

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 15/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 118/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 23η Απριλίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 15/19-04-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος και 2) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής:

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο και
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2007, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης "Παναγιώτη Δραγώνα".

Ακολουθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 8499/16-4-2007 έγγραφο του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου, με το οποίο διαβιβάζεται στη Δημορχιακή Επιτροπή προς έγκριση ο προϋπολογισμός του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «Παναγιώτη Δραγώνα» με συνημμένη την υπ' αριθμ. 19/2007 απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου Βέργας που αφορά στην έγκριση του εν λόγω προϋπολογισμού.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος ζητάει από τον Προϊστάμενο του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου, κ. Παναγιώτη Γαρατζιώτη, ο οποίος παραβρίσκει στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του εν λόγω θέματος, διευκρινήσεις αναφορικά με τις πιστώσεις που εγγράφονται στους κωδικούς εξόδων.

Παίρνοντας το λόγο ο δημοτικός υπάλληλος Γαρατζιώτης Παναγιώτης λέει τα εξής:

ΓΑΡΑΤΖΙΩΤΗΣ: Μετά την έγκριση του Υπουργείου Οικονομικών για την εκποίηση ακινήτων του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «Παναγιώτη Δραγώνα», και προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία εκποίησής τους θα απαιτηθεί να αντιμετωπιστούν κάποια έξοδα καθώς επίσης να καλυφθεί και η δαπάνη αμοιβής των νομικών που θα αναλάβουν τη διαδικασία εκποίησης.

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τις διατάξεις του νόμου 2039/39 και του Β.Δ/τος 20/22-12-39,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τον προϋπολογισμό εσόδων και εξόδων, οικον. έτους 2007, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ», ο οποίος σε γενική ανακεφαλαίωση παρουσιάζει την εξής εικόνα:

ΕΣΟΔΑ:	158.691,61 €
ΕΞΟΔΑ:	6.000,00 €
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ:	152.691,61 €

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος

2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Καμβυσίδης Ιωάννης
4. Κοσμόπουλος Βασίλειος
5. Κουδούνης Αργύριος
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 25 Απριλίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)